Denax 1.B.
III eran BeceykpaiHcbKoi oJ1iMIiagu 3 MATEeMATHKH
2017-2018 naBuyaabHoro poxy B IBano-®pankiBchbKiii 00J1acTi.

21 ciuns 2018 poky Ha QakyJabTeTi MareMaTUKu Ta 1HGOPMATUKU
JlepkaBHOro  BHIIOrO  HaByalbHOro  3aknany  «lIpukapnarcekuu
HallloHanbHUM yHiBepcuTeT iMeH1 Bacunsa Credanuka» npoxoaus III etan
BceykpaiHChko1 y4HIBCHKOI OMIMITIQAM 3 MaTeMaTUK{A 3a 3aBAaHHIMHU
JI0OCTAaTHbOTO PiBHsI, 3anpornoHnoBanuMu MOH VYkpainu.

[3 3aBmaHHSMH yCIX TPhOX PIBHIB, iX aBTOpaMU Ta aBTOPCHKUMU
BKa3iBKaMM JI0 PO3B’SI3yBaHHs 3a7ay YWTa4l MOXYTh O3HAHOMUTHCS Ha
caiTl MaTeMaTUYHUX oJjimmiaa y M. KueBl 3a €JeKTpOHHOIO aJpecoro
www.matholymp.com.ua.

[IpormonyeMo Bamiiii yBa3i 3aBJaHHS Ta BKA3IBKH JO PO3B’SI3yBaHHS

3aj1a4 JA0CTaTHLOTrO PiBHs. JIo YMOB OKpeMHUX 3a7ad BHECEHI1 CTUJIICTUYHI
MIPpaBKH Ta HaBEJICH1 PO3B’sA3aHHs, aJIbTEPHATUBHI JO0 aBTOPCHKUX.

YMoBHM 3a1a4
7 kJjaac

1. Anapiii HanucaB yotupuuudpoBe uwucio. Oiecss BUKpecawia y
HbOMY OCTaHHIO [U(GPYy 1 BHUSIBHWIOCS, IO PIZHULS MOYaTKOBOTO 1
oTpumaHoro uucen aopiBHioe 2018. Sxe yucno HanucaB AHApii? BraxiTh
yC1 MOKJIMB1 B1ATIOBI/I].

2. BizoMo, 1110 Ha KHUKKOBY TTOJIMITIO MOXHA IMOCTaBUTH 9 OJTHAKOBUX
TOBCTUX KHHWTI, aji¢ JiecsiaTa Taka KHUra BXKE€ HE MOMICTUThCS. Tak camo Ha
Hel MOKHA MOCTaBUTU 15 0HAKOBUX TOHKUX KHHUT, aj€ Ha IIICTHAILATY
TOHKY KHHUTY MICId HE BHCTauuTh. UM MOXJIHMBO, 100 HA MOJIMIII
MOMICTHJIMCSI OJJTHOYACHO:

a) 6 TOBCTHX Ta 5 TOHKUX KHUT?

0) 7/ TOBCTHUX Ta 5 TOHKUX KHUT?

3. ¥V xiny0l OpuCyTHI JIeKiIbKa JKEHTIbMEHiB. KoxHi gBO€ — abo
napy3i, abo Boporu. Bigomo, 1m0 y KOXHOTO 3 JKEHTIbMEHIB PIBHO 4
Boporu. KpiM Toro, misi KOXXHOTO 3 HHX BOpOr HOro Japyra € HOro
BOporoM. Slka KiJIbKICTh JUKEHTJIBbMEHIB MOKE OyTH MPUCYTHS B KJIyO1?


http://www.matholymp.com.ua/

4. YV 4vorupukytHuky ABCD Ttouka E — cepenmna cropornu AB,
Touka F — cepenuna cropouu BC, touka G — cepeauna AD . BusiBumocs,
mo Biapizok GE nepnenaukymsapuuit 1o AB, a Bigpiok GF — 10

Bifpizka BC. 3uaiigite Benmmunny kyra GCD, skuo ZLADC =70°.

8 ki1ac

1. Jlns HaTypalbHMX 4YHMCEJI M Ta N TMOPIBHINTE JBa 4YHUCHA!
A=m" +n* 1a B=(m+n)(m?+n®)(m* +n*)(m® +n®)...(m"* +n'*®).

2. Buurtenp nmcaB Ha pommi nudpu 123..9123...9123... noxu He
ytBOopuiocs 2018 -uudpose uucno. Ilicas uporo Auapiit Ta Onecst rpaiu
y Taky rpy. Ilo gep3i (po3nounHae AHapiil) BOHU BUKPECIIOBAIM IO JBI
udpu TakuM yuHOM: a00 JB1 mepiii PP YUCIIa, IO 3ATUITUIOCS TICT
MOTNEPEAHHOTO X0y, a00 1B1 OocTaHHI IMdpu, ado mepiry Ta OCTaHHIO
nudpu Toro umcia. ['pa 3akiHUY€ETHCS, KOJU 3AJUIIAIOCS ABOIU(POBE
gucao. Ilepemarae Omecs, SKIIO M€ YHCIO IOUIATBCA Ha 3, IHAKIIE
nepemarae AHapiid. XTO MepeMoke 3a MPaBUIbLHOI Ipu 000X IrpaBIliB?

3. V¥ piBHOOenpeHomy TpukyTHuky ABC 3 BepmmHoo y Touli B
npoeaeHi Bucotu BH Ta CL. Touka D Taka, mo BDCH -
MPSIMOKYTHUK. 3HAUITh BenuuuHy kyta DLH .

4. BioMo, 1110 Ha KHUKKOBY TOJIHUII0 MOKHA TIOCTaBUTH 9 OTHAKOBUX
TOBCTUX KHHT, aji¢ JiecsiTa Taka KHHUIa BXKE€ HE MOMICTUThCS. Tak caMo Ha
Hei MO)XKHA MOCTaBUTH 15 0IHAKOBUX TOHKUX KHHT, aji¢ Ha IIICTHAALSATY
TOHKY KHHUTY MICIsl HE€ BHUCTauuTh. YW MOXIMBO, 100 Ha TMOJHMII
MOMICTHJIMCSI OJHOYACHO / TOBCTUX Ta 5 TOHKUX KHUT?

5. IIpo nHarypanpHe ymcio A Bigomo, 1o BoHO Mae piBHo 2018
HaTypaJdbHUX JUTHHUKIB (BKIIOYHO 3 1 Ta camuM yuciaoM A) Ta TITUTHCS

Hamizo Ha 2018. JloBexiTh, mo 4nciio A He iauThes Hamito Ha 2018°.
9 kiaac

1. Po3B’s1KITh Y HaTypajdbHUX YMCIAX X, Y, Z CUCTEMY PIBHSHB!
x* -6y’ +272=132,
y® —97° +3x =125,
z® —3x* +12y = —68.
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2. Buurtenp mmcaB Ha pomni mudpu 123...8123...8123... noxum He
ytBOopuiocs 2018 -uudpose uucno. Ilicas upboro Auapiit Ta Onecs rpaiu
y TaKky rpy. Ilo yep3i (po3nounHae AHApiNA) BOHU BUKPECIIOBAIN MO JIBI
nUPpU TaKUM YUHOM — MEpIl ABI HUPPH YKCIIa, MO 3TUIIHIOCS MICHs
MOTNEPEAHBOTO XOAYy, a00 OocTaHHI ABI Iudpu, ado mepiry Ta OCTaHHIO
nudpu Toro umcia. ['pa 3akiHUY€eThCS, KOJU 3aJUIIMAIOCS ABOIU(POBE
gucio. Ilepemarae Omecs, SKIIO 1€ YHCIO IUIATHCA Ha 4, I1HAKIIE
nepemarae Auapiid. XTo MepeMoske 3a NpaBUiIbLHOI IPU 000X rpaBIliB?

3. loBeaiTh 11 JOAaTHUX YHUCEN X, Y, Z HEPIBHICTh

y + ’ + X >1.
2X+Yy 2yYy+Z 27+X

4. 3Haii[iTh yC1 Mapu HAaTypaJbHUX YUCEN X, Y, SIKl 33JI0BOJIbHSIOTH
CUCTEMY PIBHSIHb:
[x, y]+(x,y)=2018,
{ x+y=2018,
ne uepes [X, y] a (X, y) mosuadeni HCK ta HCJI uncen X, Y.
5. 3anmane kosio /7 3 nentpoM y touti O Ta miamerpom AB. OBDE —

kBajpar, F — gpyra Ttouka neperuny mpsimoi AD Ta koma I, C —
cepeauHa Biapizka AF . 3nalinite Bennuuny kyta OCB.

10 kaac

1. PO3B'SLKITh y IIJUX YUCHaX X, Y CHUCTEMY PIBHSHbB:
X' +4y° +6x° +4y =-137,
{ y* +4x° +6y° +4x =472,

2. Jlns Axux HaTypallbHUX N KBaJapaT NxN MOXHA TMOBHICTIO
NOKpUTH Oe€3 HakjIaJgaHHS ACSKOI KUIBKICTIO NpsIMOKYTHUKIB 4x1 Ta
OJIHMM KBaJIpaTUKoM 1x17?

3. Ilpo nHarypanmpHe umcio A BimomMo, 10 BOHO Mae piHO 2018
HaTypalbHUX JiTBHUKIB (BKIIOYHO 3 1 Ta camuM yuciaoM A) Ta TITUThCS
Hamino Ha 2018. JloBenitsh, 0 unciao A He IUIMTHLCS HAILIO Ha 20182,

4. JTano tpukytHuk ABC. CepennHHUN NEPHECHAUKYJAP O CTOPOHU
AC neperunae OicekTpucy TpukytHuka AK y toumi P. M — taka Touka,
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mo /MAC = /PCB, Z/MPA=~ZCPK, i touku M Tta K nexats mo pizHi
ooku Big mpsmoi AC. JloBenith, mo npsma AK naumte Bijapizok BM
HaBITiJI.

5. Jlns HaTypaJdbHUX 4YHCET M Ta N TOpIBHSNTE JABa 4YuUCHA:

A=m+n°® a B =(m+n)(m2 +n2)(m4 +n4)(m8 +n8)...(m128 +n128).
11 kiaac

. T )
1. Yu icHy€e Take 3HA4YCHHS X € (O,Ej, JUIS IKOTO 4ucia SIn X, COoS X

Ta g X YTBOPIOIOTh T€OMETPUYHY MIPOTPeECito?
2. 3HaAITh yCl Mapu HaTypaJIbHUX YUCET X, Y, AKl 3aJ0BOJILHSIOTH
CUCTEMY PIBHSHbD:

[x, y]+(x,y)=2018,
X+ Yy =2018,

ne uepes [X,y| Ta (X, y) nosnageni HCK ta HCJI uncen X, Y.

3. Jna sgxux HaTypaJbHUX N KBaapaT N XN MOXKHA TOBHICTIO
NOKpHUTH 0e3 HaKJIaJaHHS JCSIKOH KUIBKICTIO MPSIMOKYTHHUKIB K x1 Ta
oxHuM kBajapatukoM 1x1, ne: a) k=4;6) k=8 ?

4. YV votupukytHuky ABCD niaronans AC € OiceKTpHuCOl KyTa

BAD ta ZADC = ZACB. Touku X,Y — OCHOBU NEPIECHAUKYJISAPIB, 110
npoBenenl 3 toukn A Ha npsmi BC, CD BignosigHo. [oBeniTh, 1o
optoueHTp TpukyTHHKa AXY nexuts Ha npsmii BD .
5. Hexaii X, Y, Z — nogaTHi AifiCHI YKclia Taki, 1o
1 1 1
X+y+Z=—+—+—.
X Yy 1z
JoBenithb, mo Xy + yz+ zx > 3.



Bxa3ziBku 10 po3B’si3yBaHHs 3a1a4
7 KkJiac
1. Hexait AHupiii HammcaB YHCIIO abcd . Tomi M—ﬁzZOl&
T06T0 9-abc+d =9-224+2. Ockinpku a, b, c,d — mubpu, To 3BiACH

orpumyemo abc =224, d = 2. Takum ynnoMm, abcd = 2242.
2. Ilo3Haunmo MIMPHUHY MONMIN 4Yepe3 |, TOBIIMHY TOBCTOI KHHIHU
yepe3 X, a TOHKOI — udepe3 Y. 3 yMOB 3ajaul OTPUMYEMO HEPIBHOCTI

Ox<1<10x Tta 15y<Il<16y, abo x L<X£l Ta L<y£L.
10 9 16 15
OCKUIbKH TIPH LILOMY
6x+5y£6—|+5—lzl , 7x+5y>7—|+5—|:gl,
9 15 10 16 80

TO 6 TOBCTHUX Ta 5 TOHKMX KHHI ITOMICTHUTH BJACThCI, a 7/ TOBCTHX Ta 5
TOHKUX KHUT — HI.

3. Hexail y ki1y01 nipucyTHi N JKeHTIbMEHIB. OCKIIBKH Y KOKHOTO 3
DKEHTJIBMEHIB PIBHO 4 BOPOTH, TO 1 APY31B y HUX TEXK MOPIBHY — MO N —5.

[To3HAYMMO KOHKPETHOTO JIKEHTJIbMEHA OyKBOIO A, a OJIHOrO 3 HOro
4OTUPHOX BOPOTiB — OykBOO B. B ocranuworo, kpim A, € 11e piBHO TpHU
Boporu. BpaxoByroum, mo koxkeH apyr A € Boporom B, 3Biacu
OTPUMYEMO, 10 A MOXEe MaTH He OUIbIIE TPHOX JIPY3iB.

Po3riisitHeMO KOKEH 3 MOXKJIMBUX MPH I[bOMY BUIAJKIB OKPEMO:

1). B A € 3 apy3si. Toni h=8. Po310’eM0 1IMX TKEHTJIbMEHIB Ha 2
rpynu 1o 4. YMOBY 3aj1adi 3aJI0BOJIbHSIE CUTYAIllsl, KOJIM Y KOXHINA TrpyIi
JOKEHTJIBMEHU JIPYKaTh MK CO0010, a 3 PI3HUX I'PYH — BOPOT'YIOTb.

2). B A €2 apy3i. Toai n=7. IIpu nupomy 4 Boporu A € i Boporamu
floro npy3iB. Mix co000 1ii 4eTBEpO MOBUHHI MaTH MO 2 Jpy3i Ta MO
onHOMY Bopory. [le HeMoxnuBo, 60 00uABa APy31 KOTPOroCh 3 HUX Maju
Ou OyTu Boporamu Moro Bopora. Ajie y TakoMy pa3l OCTaHHIA HE MaB Ou
JIpy31B B3arali.

3). B Ael apyr. Togi n=6. YMOBY 3aaadi 3aJ0BOJIbHSE CHTYaIlisl,
KOJIU Il JDKEHTJIbMEHM po30uTI Ha 3 mapu JApy3iB, a JKEHTIbMEHU 3
PI3HUX TIap BOPOTYIOTh MiXK COOOI0.
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4). B A nemae napy3iB. Tomi n=5. YMOBy 3amadi 3aq0BOJIBHSE
CUTYaIlisl, KOJIU BCl JKEHTIBMEHH BOPOTYIOTh MK CO0010.

TakuMm ynHOM, y KJ1yO1 Morjio Oytu 8, 6 a00 5 IKEHTJIbMEHIB.

4. Ockinbku (IUB. pUCYHOK) Bijpizok GE €y C
TpukyTHUKY AGB 1 BHCOTOI0, 1 ME/IIaHOI0, TO 1LIEH
TPUKYTHUK € piBHOOeApenuM, 1 GB=GA. B\\
AHanoriuno piBHOOeapeHuM € TpukyTHUK CGB, 1
GC=GB. Kpim Toro, 3a ymoBoww GD =GA.

Tomy GD=GC, ZGCD = ZADC =70".
MoxHna MipkyBatH 1me ¥ Tak. G — mepeTuH

E

CEpEMHHUX TMEPNEHAUKYJISIPIB A0 JIBOX CTOPIH
TpukyTHuka ABC. Tomy G — 1eHTp omucaHoro

HaBKoJ10 Hboro koyia. Omxe, GD =GA=GC ta LGCD = ZADC =70°.
8 kJ1ac

1. Po3p’spkeMO 3araipHilNly 3agady, mokmagarodnm A=m*+n“, ne
k>263. Sdxkmo m=n=1, To A=2<B=2% a aqm1s m=n>2 maemo
HepiBHiCTB A: 2nk > B — 28 n1+2+4+8+...+128 — 28n255 .

Hexaii Tenep M # N, 111 KOHKPETHOCTI OyJIeMO BBa)kaTu, 1o M>nN.
CkopucrtaBmmch popmysiaMu CKOPOYEHOTO MHOKEHHS OTPUMYEMO:

B<B(m-n)=(m-n)(m+n)(m®+n?)(m*+n*)(m®+n?)..(m* +n'*) =
=m®® —n®* <m®*®* +n® < A=m* +n*, k >263.

2. Ockimpkn 2018 =2-1008+2 1 1008 minmuThes Ha 9, TO mMocepeanHl
3aIIMCAaHOT0 BUMTEJIEM YHCiIa 3HAXOAUTHCS IBOMU(pOBE Yuciao 12, KkpaTHe
3. CaMe BOHO 3aJWIIUTHCH BKiHIN, Akmo Onecs rpaTuMe Tak, o0 3a
KOXHY napy xoxAiB (Anupiid — Ounecs) 1 37iBa, 1 crpaBa OyJiaM BUKpPECIIEHI
no 181 udpu. Jotpumyrounch Takoi crpaterii, Onecst nepeMoixe.

3. Ockinbku 3a ymMoBoro 3agaui £BLC =90°, To Touka L nexuts Ha
ko1 3 giamerpoM BC. Ile komo onucane HaBkojo npsiMmokyTHuka BDCH .

Towmy iioro giamerpom € takok DH . Orxe, it ZDLH =90°.
Bunamok 3 mpsMuM KyTOM TIpH BepiinHI B TpuBialbHUN, OCKUIBKH
pH 1IbOMY TOYkH L Ta B 306iraroThcs.

~6~



4, Hi. Jlus. po3B’si3aHHA 3a7a4l 2 3a 7 KJ1ac.

5. Hexait A= pfpy...pS" — kaHOHi4HMII po3kmaz yucia A Ha IIPOCTi
MHOXHUKH. 3 (OpMYJIH MPO KUIBKICTh YCIX HATYpPaIbHUX JILHUKIB YKCIIA
A moxHa 3ammcar, mwo (K, +1)(k, +1)...(k, +1)=2018.

Ockinpku 2018 =2-1009 1 1009 — mpocTe 4ncio, TO MOKIIUBI JIUIIIE
nea Bumazku: 1) n=1, k, +1=2018 ta2) n=2, (k, +1)(k, +1)=2-1009.

2017 :
Y mepumioMy 3 HUX OTpHUMyeMO A= p; ', IO CYNEepeYUuTb YMOBI

noauibHocTl Ha 2018.
Ay IpyroMmy BUIMAAKy, HE MOPYIIYIOYH 3arajJbHOCTI, MOKHA BBa)KaTH,

mo k, =1, k, =1008, To6T0 A= p- p;°°. IIpH LLOMY 3 YMOBH IOALILHOCTI
A Ha 2018 BummBae, mo abo A=2-1009""%, a6o A=1009-2"®. XKoxue
3 IIUX Yrcen He AiauThes Ha 20187,

9 kjaac

1. lonaMo 111 Tpu PIBHSAHHSA:
(x3 —6y° +27z)+(y3 —97° +3x)+(z3 —3x° +12y) =189 &
c>(x3 —3x° +3x—1)+(y3 —6y° +12y—8)+(z3 —97° + 27z —27) =153 <
<:>(x—1)3 +(y—2)3 +(z—3)3 =153.
HecknagHo mepekoHaTHucs, 0 ducio 153 eauHUM YHHOM IOJA€THCS

y BUTIISIII CyMH Ky0iB TphoX HaTypanbHux umcen: 153=5°+3°+1°. Jlami,

3ayBaKMBINM, IO JUIA IIMX uymcen N°=n (mod3), 3 piBHsHE cucTeMH
mocaifoBHo orpumyemo: X =0(mod3), y=2(mod 3) , z=1(mod3).
Takum ymHOM, Oyaemo matu: X—1=5, y—2=3, z—3=1, To6T0 X=06,
y=5, z=4. Ane 6°—6-5 +27-4=174+132. Tomy 3agaHa cUcTeMa

PIBHSIHb PO3B’S3KiB Y HATYpaJIbHUX YUCIIAX HE MAE.

2. Ockinpkn 2018=2-1008+2 1 1008 minuThesa Ha 8, TO mMoOcepeauHi
3aMMCaHOTO BUMTEIIEM YHCiIa 3HAXOIUThCS IBOIM(pOBE yuciao 12, kpaTHe
4. Came BOHO 3aJUIIUTHCS BKiHIN, SKmo Orecs rpaTuMe Tak, 00 3a
KOXKHY mapy xoziB (Anapiii — Onecsi) 1 31iBa, 1 crpaBa Oy BHUKpECICHI
no 1Bi mudpu. Jlorpumyrounch Takoi crpaterii, Onecst mepeMoxe.
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3. 3amana HEPIBHICTh BUILJIMBAE 3 OYEBUIHOI HEPIBHOCTI

y + - + X -1=
2X+Y 2Yy+7 27+X

2(xy? + yz° + 2x* —3xyz N 2(3\/3 xy“yz*zx* —3XYZ)
(2x+y)(2y+z)(2z+x) (2x+y)(2y+2)(2z+x)
IUISL JOMaTHUX YHcen X, Y, Z.

=0

4. TlosHaunmo (X,y)=d i HOMHOXHMMO OOWIBI YACTHHH MEPIIOrO

piBHsiHHS cucremu Ha (X,Y). Ockimeku [X,y]-(X,y)=Xy, To 3amamy
CHUCTEMY PIBHSIHb MOKHA 3aIUCATH Y BUTJIS/II:
Xy =2018d —d?,
{ x+y=2018.
Takum unHOM, Yncaa X, Y € KOPEHSIMH KBaJIpaTHOTO PiBHSIHHS
t* — 2018t +2018d —d* =0.
3naiinemo 1i kopeni: t, =d <2018, t, =2018—-d. Ockinbku onuH 3
HUX CHIBOAJAE 3 (X, y), TO APYTHHA KOPiHb TiMUTHCS HAa HhOro. OTRe, d —
ninbHUK yncia 2018, Todto moxke gopiBHIoBatH 1, 2 ado 1009.
3Bizcu otpumyemo Taxi mapu (X,y) poss’sskis: (1,2017), (2,2016),
(1009,1009) , (2017,1) , (2016, 2).

E_,_——— oD
5. Ockinekn AB — miamerp, TO F F\
ZAFB =90° (mmB. pucynok). Tomi \\
CO||FB sk cepemus mimis. OTke, Q _________ \\é
OC L CD 1 vorupukytHuk OBDC .................................... \\\
BOUCaHuU. Tomy A O .......... ; B

Z0CB =~/0DB =45".

10 kiac
1. 3 mepuioro piBHSHHS CUCTEMH BUIHO, IO X — HEMapHe, a Y —

B’ emHe. Jlo1amo 111 piBHSIHHSL:
(X" +4y°+6x° +4y)+(y* +4x>+ 6y’ +4x) =335 <
<:>(x+1)4+(y+1)4 = 337.
~8~



Hecknagno mobGauutw, 1o 4uciao 337 €IUHUM YUHOM TOJAETHCA Y
BUTJISAI CyMH YETBEPTHX CTCICHIB JBOX HATypaJbHHX  YHCEN:

337 =4" +3". Tomy, BpaxoByIOuH cKa3ane Bume, X +1=44, y+1=-3.
besmnocepeHpOI0 TIEPEBIPKOIO MEPEKOHYEMOCS, IO JIUIIIE IMapa X = 3,
Yy = —4 3a710BOJIBHSE 3a]]JaHy CUCTEMY.

2. 3po3ymino, mo N mae Oytu HemapHuM. Skmo N=1, To Oyze
BUKOPUCTAHUM JMIIE KBaApaTuK 1x1, a mjist N = 3 NOKPUTTS HEMOXKJIUBE.

Hust n=5 pgoctaTHbO OyJe MOCTaBUTH KBagpaTuk 1x1 y kyTi
KBajJipaTa Sx5, a MOTIM MOKPUTH ¢irypkamu 4 x1 aBa mpuiierii 10 HbOTO
npAMOKYTHUKHU 4 x1 Ta kBagpat 4 x 4.

Hns n=7 nocratHho OyJe MOCTaBUTH KBajpaTuk 1x1 y neHTpi
KBajpara / x {, a mOoTiM NOKpUTH dirypkamu 4 x1 40TUpU MEXKYyI0Ui 3 HUM
NPSIMOKYTHHUKHU 4 x 3,

Hexait Tenep n=4m+5 meN. Buginmumo y KyTi KBagpara Nxn
KBaJIpaT Sx 9 1 MOKpUEMO Horo sik onucano Buule. llle nsa npusiratoui 10
HBOTO TMPSMOKYTHHKH Sx4M Ta kBagpaT 4mx4m MoXHA TOKPUTH
birypkamu 4 x1,

AHanoriyHo mist N=4m+7, meN, nokpuBaeMo y KyTi KBajapara
Nnxn kBagpar /x7. llle aBa mpuisiralodi 1O HBOTO MPSIMOKYTHHUKHU
7 x4m Ta kBajgpart 4mx4m BaacTbcs NOKpUTH pirypkamu 4 x1.

TakuM yuHOM, BC1 HemapHi N > 5 3a710BOJILHAIOTH YMOBY 3aj1a4l.

3. Jlu. po3B’sa3aHHs 3a/1a4i 5 3a 8 KJjac.

4, Hexait T — Touka, CHMETpHUYHA JI0
touku M BigHOCHO AK (IIMB. pUCYHOK).
Tomi mpsama AK nminuth Biapizok TM
HaBITI, 1 JocuTh noBect, mo BT || AK.

3 piBHocti LTPA=/ZMPA=~/ZCPK
BUILIMBAE, 1m0 Touku [, P, C nexarts Ha
omHid  mpsamid. OTxke, OTPUMYEMO
ZTAB = ZMAC = ZTCB, 3Bigku maemo,
o yotupukyTHUK BCAT Brnimcanwuii.

Tomi LTBA=ZTCA=~/ZPAC = Z/PAB, To6t0 BT || AK.

5. luB. po3B’s3anHs 3aaa4i 1 3a 8 kirac s K =525.
~0~




11 kaac

1. Icuye. [octatHbO J0BECTH, IO HA I[bOMY MPOMIXKKY PIBHSHHS
SinX-tg X =Cos* X Mae MpuHAWMHI OOWH milicHWi kopidb. Cpasmi, Ha

nboMy Gyukuis f(X)=sinx-tgx—cos’x memepepsna i f(0)=-1<0,

f(zj:£—£>0.

4 2 2

2. luB. po3B’s3aHHs 3a/1a4i 4 3a 9 kiac.

3. a). {uB. po3B’s3aHHs 3a1a4i 2 3a 10 kiac;

0). Mipkyroun aHajIOT14HO, BCTAHOBUMO, 10 N Mae OyTH HEMApHUM.
Sxmo n=1, To Oyae BUKOpUCTaHUN JHIIe KBaapaTuk 1x1, a mms n=3,
N=5 Ta N =7 NOKPUTTA, OYEBUIHO, HEMOKJIUBI.

Hns n=9 npocratHbo OyAe NOCTaBUTU KBajapaTuk 1x1 y KyTi
kBagpata 9x9, a morim nmokputu ¢irypkamu 8x1 aBa mpuierii 10 HbOTO
npsIMOKYTHUKHU 8 x1 Ta kBajgpat 8x8.

s n=15 nocratHbo Oyjae MmocTaBUTH KBaapaTuk 1x1 y meHtpi
kBagpara 15x15, a moTiM nokputu ¢irypkamu 8x1 gotupu Mexyrodi 3
HUM MPSIMOKYTHHUKU 8% 7.

Hexait Tenep Nn=8m+9, meN. Bunummo y KyTi kBagpara Nxn
kBagpaT 9x9 1 mokpmemo ioro sk omwmcano suile. llle nBa mpumsararodi
0 HBOTO TPAMOKYTHHKH 9x8m Ta kBagpaT 8mx8mM MoOKHA MOKPUTH
¢irypkamu 8 x1,

Ananoriyno st N=8m+15 meN, nokpuBaemo y KyTl KBajpara
nxn kBagpar 15x15. Ille nBa mpunsArardi 10 HBOTO MNPSIMOKYTHHUKHU
15x8m Ta kBazgpaT 8Mx8mM BracThcs MOKPUTH Dirypkamu 8x1.

3aimmaerbess  goBecTH, mo Wit N=8m+3 melN, Ta g4
Nn=8m+5, meN, BkazaHe MOKPUTTS 3MIMCHATH HE BIAacThes. s mporo,
MOYMHAIOYM 3 JIIBOTO HUXHBOTO KyTa, Oyaemo po3dapOoByBaTu y
IaXOBOMY MOPSAKY KBagpaT NxN kBagpatukamu 4 x4. Jlo mpaBoro Ta
BEPXHBOT'O KpaiB I[OTO KBajJpaTa 3aMiCTh KBaJPATHKIB MPHIATATUMYTh
AesiKl MPSMOKYTHUKA MEHIIUX po3MipiB, HDK 4x4. Ilpu upomy y
KOKHOMY 3 BUNAJKIB OJUHUYHUX KBaJIPATUKIB SIKOTOCh OJTHOTO KOJHOPY
BUSIBUTHCS Ha 9 OLIbINE, HK TaKMX KBAJPAaTHKIB 1HIIIOTO KOJILOPY.
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Anle KOXXEH TIOCTaBJICHUM TNPAMOKYTHUK 8x1 mokpuBae mo 4
KJIITUHKU KOXKHOTO 3 KOJBOPIB, TOMY JUISi MOXJIMBOCTI TMOKPUTTS Taka
pi3HULS Maja Ou JOpiIBHIOBATH 1.

4, Hexat E — ocHoBa
NEPIICHINKYJIApa, MPOBEACHOTO 3 i
Touku Y ma AX, YENBD=P /
(muB. pucyHok). Temep m0CTaTHBO i /
noBectn, mo XP LAY, a me
pPIBHOCUJIBHE  JIOBEJICHHIO, 1110
XP||CD. Ockinexkn YE||CB, T0O :

DY DP )

——=——. 3 immoro G6OKy,

YC PB .
OCKIJIbKH AADC ~ AACB, ToO , ;™
OCHOBHM 1X BIOIMOBIIHUX BHCOT, T meww:«-la

IOUISATh TMPOTUIIEKHI CTOPOHU Ha

o . Y CX : .

MPOIOPLIMHI BIAPI3KU: —— = ——. 3 OoJiepKaHUX PIBHOCTEH MAaEMO, IO
YC XB

DP CX

PB XB

5. CrpaBjii, BHACIIJIOK 33/1aHO1 PIBHOCTI MAaEMO

= XP||CD, mio # Tpeda 0yi10 10BECTH.

1

1 1 1Y
Xyz| =+ =+
(1 1] [x y z]
Xy +YZ+IX=XyZ| =+ =+ |=
X y z X+Y+1z

X* y Xy yz X
X+y+2 X+Yy+1z

1 1 1 1 1 1
xyz£2+2—%zzj+2(X4—y+z) xyz£+-+j
> +2=3
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